
 

Дисципліна  Вибіркова дисципліна 3 «Особливості 

розгляду окремих категорій справ у 

порядку господарського судочинства»  

Рівень BO  Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

Спеціальність «081 Право»,  

освітньо-професійна програма «Право» 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 2 семестр, протягом семестру 

Семестровий контроль Залік  

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 120 год, 4 кред. ЄКТС: денна 10л/14пр; 

заочна 4л/6пр. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Цивільно-правових дисциплін 

Автор дисципліни Гофман Ю.Б., доц. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення дисципліни повинно базуватись на 

знаннях, отриманих студентами під час опанування 

ними фундаментальних положень Господарського 

процесуального права, Цивільно-процесуальне 

право, Адміністративне судочинство та інших 

суміжних правових дисциплін і курсів. 

Що буде вивчатися Вивчення курсу передбачає системне вивчення 

студентами актуальних проблемних питань 

здійснення правосуддя в господарських справах, 

сучасних процесуальних особливостей розгляду 

окремих категорій спорів для напрацювання 

напрямів їх вирішення з відповідним теоретичним 

обґрунтуванням, що дозволить підвищити рівень 

професійної правової культури та практичної 

підготовки студентів, сформувати впевненість в 

необхідності суворого дотримання законності та 

відповідальне ставлення до забезпечення 

правильного вирішення господарських спорів. 

Чому це цікаво/треба вивчати Особливості розгляду окремих категорій справ у 

порядку господарського судочинства – це 

опанування студентами основних положень з 

проблем господарського права з урахуванням 

специфіки правового регулювання господарських 

відносин у сучасних умовах, вивчення особливостей 

правового становища суб’єктів господарювання, 

визначення напрямів удосконалення господарського 

законодавства, а також вивчення правового 

регулювання відносин, пов’язаних із реалізацією 

господарсько-правової відповідальності, а також 

забезпечення системного вивчення студентами 

актуальних проблемних питань здійснення 

правосуддя в господарських справах, сучасних 

процесуальних особливостей розгляду окремих 

категорій спорів для закріплення теоретичних знань і 

практичних навичок при вирішенні проблемних 

питань, які існують у сфері господарського 

судочинства. 

 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Після вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

- основні поняття, інститути, джерела та положення 

господарського процесуального законодавства 

України, актуальні проблеми його розвитку; 

- принципи господарського судочинства та чинники, 



які впливають на його ефективність; 

- шляхи вдосконалення господарського та 

господарського процесуального законодавства 

України, тенденції та перспективи його розвитку за 

умов ринкової економіки та становлення 

громадянського суспільства; 

- основні проблеми та особливості при розгляді 

судами різних категорій господарських справ; 

- орієнтуватися в особливостях правового 

регулювання господарської процесуальної 

діяльності; 

- давати сучасну правову і економічну оцінку 

юридичним конструкціям, знати та ефективно 

користуватися правами за виконувати обов’язки 

представника сторони при розгляді справ в 

господарських судах, складати господарські 

процесуальні документи належним чином. 
 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати 

правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння 

основних засад (принципів) та процедур судочинства 

в Україні. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний 

підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній 

діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність 

представництва і захисту прав, свобод та інтересів 

клієнтів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти 

правничої діяльності, стандарти професійної 

незалежності та відповідальності правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у 

сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та 

характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти 

нормативно правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів 

правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх 

законності, обґрунтованості та вмотивованості. 
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